Отчет
главы администрации Брасовского района С.Н. Лавокина о работе администрации района в 2015 году

Уважаемые депутаты, приглашенные!
Ушедший в историю 2015 год был насыщен самыми различными событиями. Основное событие в политической жизни - избирательная кампания по выборам Губернатора Брянской области, потребовавшая от всех нас политической зрелости. Считаю, что мы с ней справились. В голосовании приняли участие более десяти тысяч брасовцев или 62,8 процента от общего числа избирателей; 79,8 процента из них отдали свои голоса за Богомаза Александра Васильевича. В довыборах в Сныткинский и Крупецкой сельские Советы народных депутатов победили члены партии «Единая Россия». В сентябре текущего года нас ожидают выборы депутатов Государственной думы Федерального собрания Российской Федерации VII созыва, к которым мы также должны отнестись с максимальной ответственностью.

Есть у нас определенные достижения в экономическом и социальном развитии.

Валовое производство зерновых во всех категориях хозяйств составило в весе после доработки 58109 тонн, в том числе в сельхозпредприятиях - 53179 тонн, в крестьянских (фермерских) хозяйствах - 4772 тонны (113 процентов к уровню прошлого года). Средняя урожайность сложилась в объеме 23,7 центнера с гектара. Картофеля собрано 25318 тонн, овощей – 2146 тонн.

Сельскохозяйственным производством занимаются 13 коллективных хозяйств различных форм собственности, 16 крестьянских (фермерских) хозяйств, на этих предприятиях работает 304 человека, кроме того, в ООО «Брянской мясной компании» - 24 человека.

В 2015 году сельскохозяйственные культуры были размещены в хозяйствах всех форм собственности на площади 39563 га, что на 2805 га больше, чем в 2014 году, в том числе зерновые и зернобобовые – на площади 24357 га. Было посеяно 243 га подсолнечника на зерно и 212 га сои (ООО «Сельхозник»), 600 га льна (ОАО «Брасово – лен»), 115 га конопли (ООО «Коноплекс»). Также было посажено 433 га картофеля, валовый сбор которого составил 12850 тонн при урожайности 297 центнеров с гектара. Возделыванием этой культуры начали заниматься с 2012 года ЗАО «Конный завод «Локотской» и с 2014 г. – ООО « АПК «Добронравов АГРО».
Самое большое поле в районе занимает ООО «Сельхозник», с площади 6763 га намолочено 25452 тонны зерна при урожайности 37,6 центнера с гектара, в СПК «Заря» намолотили 5608 тонн зерна. Труженики ООО «АПК «Суслово» с каждого гектара зерновых собрали 35,9 центнера, ЗАО «Конный завод «Локотской» - 31,8 центнера.

Увеличение производства зерна в районе остается одной из ключевых задач, этому вопросу постоянно уделяется большое внимание.
Хороший задел сделали земледельцы под урожай 2016 года: посеяно озимых зерновых в оптимальные сроки на площади 11661 га, из них 5656 га - в ООО «Сельхозник», 1670 га - в СПК «Заря ». В хозяйствах района поднято около семи тысяч гектаров зяби, что положительно скажется на будущий урожай.

По состоянию на 1 января 2016 г. поголовье крупного рогатого скота во всех категориях хозяйств составляет 8068 голов (111% к уровню прошлого года), в том числе коров – 3790 голов (178% к уровню прошлого года). В СПК и К(Ф)Х района насчитывается 2813 голов КРС, кроме того, в ООО «Брянская мясная компания» - 4705 голов. Поголовье дойного стада в СПК и К(Ф)Х - 1122 головы, кроме того, в ООО «Брянская мясная компания» - 2470 голов.

Валовой надой молока за 2015 год во всех категориях хозяйств составил 6050 тонн, в том числе в коллективных и крестьянских (фермерских) хозяйствах - 4605 тонн. Лучшие показатели – в К(Ф)Х Шелякина Э.А., валовое производство молока здесь составило 1146 тонн, что на 347 тонн выше уровня прошлого года, на 51 кг увеличилась продуктивность дойного стада и составила 4093 кг.
На протяжении 2015 года получено субсидий и компенсаций в рамках государственной поддержки развития АПК из всех уровней бюджета около сорока пяти миллионов рублей, в том числе более тридцати восьми миллионов – из федерального, около семи миллионов – из областного, более шестидесяти тысяч рублей – из местного бюджета.
В 2016 году посевами сельскохозяйственных культур планируется занять 33459 га. Зерновых будет посеяно на площади 21155 га. Задача животноводов в 2016 году – не допустить снижения поголовья всех видов скота, продуктивности и валового производства продукции.

На брасовскую землю пришел новый инвестор – агрохолдинг "ОХОТНО". Все предприятия, входящие в него, уже имеют свою успешную историю. Агрохолдинг объединяет 5 предприятий во главе с известным на Брянщине ООО "Дружба", 
его подразделения расположены в Брянском и Жирятинском районах. ООО "Дружба-2", также входящий в Агрохолдинг, – крупнейший производитель картофеля в области. В планах - активно развивать на базе ООО «АгроГруп» зерновое производство и овощеводство, а также молочное животноводство. А это значит, что появятся и новые рабочие места, и поступления в бюджеты всех уровней.
На протяжении 2015 года крупными и средними предприятиями района отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и оказано услуг собственными силами по всем видам экономической деятельности на сумму 250 миллионов 974 тысячи рублей, что составило 97,1% к уровню прошлого года.

Ситуация в промышленном производстве района неоднородная, хотя в работе предприятий есть ряд позитивных моментов.

В районе реализуются два крупных инвестиционных проекта, включенных в реестр инвестиционных проектов Брянской области:
-
Инвестиционный проект ООО «Аванд Капитал» стоимостью 392,5 миллиона рублей «Организация высокотехнологичного производства замкнутого цикла по выпуску продукции лесопереработки». Целью проекта является освоение высокотехнологичного производства лесопереработки замкнутого цикла с единой инфраструктурой, при котором отходы одного производства являются сырьем для другого, и организация выпуска оцилиндрованной и термомодифицированной древесины, древесных гранул, пеллетной заготовки. Реализацию проекта сдерживает недостаток сырья для переработки, хотя передача в аренду предприятию Холмечского лесничества Суземского района позволит увеличить выпуск продукции и создать дополнительно уже в текущем году 15 рабочих мест.

- Инвестиционный проект ООО «Брасовские сыры» стоимостью 142,8 миллиона рублей «Расширение и модернизация производства сыра и молочных продуктов». Целью проекта является увеличение производства сыра, масла сливочного и молочной сыворотки, расширение ассортимента выпускаемой продукции. В этом плане на заводе уже много делается, что не замедлило сказаться на результатах работы. В частности, установлено новое оборудование по переработке сыворотки, введена в эксплуатацию автономная электроподстанция большой мощности, обеспечивающая бесперебойную работу предприятия, приобретена и запущена современная испанская линия по производству полутвердых сыров, пользующихся спросом. Предприятие реализует полутвердые и плавленые сыры, масло, сгущенное молоко во многие регионы Российской Федерации. В состав дистрибьюторской сети сырзавода входит Брянская, Волгоградская, Владимирская, Ленинградская, Воронежская, Липецкая, Калужская области, Краснодарский край.

На протяжении ряда лет стабильно работает ООО «Хлебокомбинат». Предприятие постоянно ведет изучение покупательского спроса, расширяет ассортимент продукции, уделяет большое внимание ее качеству. Есть перспективы развития и у машзавода. В настоящее время решается вопрос о привлечении инвестиций и получении заказа на производство продукции.

Развивается малый бизнес района. В частности, индивидуальный предприниматель Михаил Николаевич Чудопал, перепрофилировав свою производственную деятельность, занимается изготовлением узлов, деталей для нужд железнодорожного транспорта, машиностроения, агропромышленного комплекса. В общей сложности здесь выпускается 250 наименований деталей, узлов, агрегатов. Производимая продукция не только пользуется спросом в ряде городов Российской Федерации, но и отличается высоким качеством, что подтверждено многими грамотами, дипломами. Количество заказов к уровню 2014 года выросло в два раза. Появились и новые адреса сбыта. Из зарубежных стран продукцию, изготовленную на предприятии ИП «Чудопал», получают заводы Ирана, Казахстана, Польши. К старым заказчикам прибавились клиенты из Пензы, Уфы, Челябинска, Ижевска. Только в наш областной центр отсюда отгружается более 20 видов металлоизделий.
В непростых экономических условиях Чудопал создает рабочие места, наращивает объемы производства и повышает заработную плату работникам; принимает на работу соотечественников из Украины. А в начале декабря здесь прошел конкурс профессионального мастерства среди токарей, фрезеровщиков, электросварщиков. Конкурс проводился в несколько этапов: теоретическое и практическое задание; выполнение работы согласно чертежам на уровне 4-5 квалификационного разряда; соблюдение правил безопасности труда; организация рабочего места и применение прогрессивных приёмов труда. Подобные трудовые состязания будут проводиться ежегодно.
Развивают свой бизнес и дают людям работу и заработок и другие предприниматели района. Многие из них принимают участие в областных конкурсах. Индивидуальный предприниматель Выпова Елена стала лауреатом регионального этапа Всероссийского конкурса «Молодой предприниматель России -2015» в номинации «Сфера услуг».
Одним из самых ярких событий текущего года в районе, безусловно, является открытие 1 июня, в День зашиты детей, нового детского сада № 5 в районном центре п. Локоть, построенного в рамках Программы «Единой России». В этот праздничный день разделить радость введения в эксплуатацию детского сада в Брасовский район прибыли глава Брянской области Александр Васильевич Богомаз, заместитель председателя Брянской областной думы Анатолий Петрович Бугаев, депутат Государственной думы Виктор Малашенко, детутаты Брянской областной думы и члены Правительства Брянской области. Глава региона отметил, что федеральная программа, касающаяся увеличения количества мест в дошкольных учреждениях, позволила решить этот остро вставший вопрос оперативно. Семьдесят два миллиона рублей было выделено на строительство детского сада из федерального бюджета, двадцать восемь - из областного. В результате район получил детский сад, который отвечает всем современным требованием. В нем имеется 8 групповых ячеек, в том числе 2 для детей ясельного возраста, спортивный и музыкальный залы, прекрасный пищеблок, бассейн. Обеспечение теплом и горячей водой осуществляется от собственной котельной. С уверенностью можно сказать, что сегодня это один из лучших детских садов Брянской области в плане материально-технического оснащения. С вводом нового детского сада в эксплуатацию в районе ликвидирована очередь на зачисление детей от 3 до 7 лет в дошкольные учреждения.

Для финансирования объектов развития социальной инженерной инфраструктуры муниципального значения областным бюджетом на 2015 год было предусмотрено 8,3 миллиона рублей. Все они освоены, из них более двухсот тысяч рублей – на газификации н.п. Кропотово, около восьми миллионов рублей – кредиторская задолженность по школе № 2, 150 тысяч рублей – по сельскому Дому культуры в п. Погребы. Кроме того, произведен капитальный ремонт водопровода по ул. Чистополянская п. Локоть на сумму более восьмисот тысяч рублей, реконструкция водоснабжения в н.п. Городище первое на сумму 7,7 миллионов рублей. Построена автомобильная дорога «Подъезд к ферме КРС ООО «Брянская мясная компания» на сумму около трех миллионов рублей, произведен ремонт автодорог по пр. Ленина и пер. Советский п. Локоть на сумму более семи миллионов рублей, ямочный ремонт автодорог районного центра на общую сумму более шестисот тысяч рублей. Произведена газификация мемориального комплекса с установкой «вечного огня» на сумму около 180 тысяч рублей.

Проведен ремонт арендуемого здания, приобретено оборудование и введен в эксплуатацию многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.
Район участвует практически во всех государственных жилищных программах. В рамках программы «Развитие образования и науки Брянской области» в 2015 году улучшили жилищные условия 3 молодых семьи, в том числе одна – многодетная.

За счет субвенции из федерального и областного бюджетов в размере около 4 миллионов рублей приобретены 4 благоустроенных жилых помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а за четыре года действия программы – 23. В текущем году выделены средства для приобретения 3 жилых помещений для данной категории лиц.

ООО «Брянская строительная компания» ведет строительство двух 36-квартирных жилых домов по ул. Северная п. Локоть, индивидуальным предпринимателем Титовым И.С. также начато строительство 33-квартирного жилого дома в районном центре. Индивидуальными застройщиками жилья на протяжении года введено в эксплуатацию 16 домов общей площадью 1867 м2, в том числе 6 домов (437 м2) – на селе.

Региональной адресной инвестиционной программой на 2016 год предусмотрены субсидии из средств областного бюджета на софинансирование строительства автомобильных дорог: подъезд к зерноскладу ООО «Сельхозник» в н.п. Чаянка в сумме 1071,2 тысяч рублей; подъезд к производственной базе ООО «АПК Суслово» в сумме 2344,8 тысяч рублей. На завершение строительства сельского Дома культуры в п. Погребы предусмотрено около трех миллионов рублей.

Эффективность местного самоуправления во многом зависит от его экономической основы, от степени обеспеченности материально-финансовыми ресурсами, что дает возможность исполнить принимаемые на себя бюджетные обязательства.

На территории Брасовского района в бюджеты всех уровней мобилизовано доходов в объеме 163,1 миллиона рублей, что выше уровня 2014 года на 20,4 миллиона рублей. Основную долю - 73 % или 118,9 миллиона рублей составляют федеральные налоги. На долю региональных приходится 19% или 31,8 миллиона рублей и 8% или 12,4 миллиона рублей составляют местные налоги.

Выполнение одного из основных приоритетов бюджетной политики в 2015 году, а это исполнение социальных обязательств и, в первую очередь, «майских» указов Президента, стало возможным только в результате комплекса принимаемых мер по увеличению налоговой базы и повышению собираемости платежей.

Доходная часть консолидированного бюджета района по собственным доходам исполнена к уточненному плану на 101,6 %. В консолидированный бюджет района поступило 95 миллионов 911 тысяч рублей, что выше соответствующего периода прошлого года на 8 миллионов 725 тысяч рублей или 110 %. Прирост к уровню 2014 года дали: налог на доходы физических лиц – 7 миллионов 218 тысяч рублей; доходы от использования муниципального имущества (арендная плата за землю) – 2 миллиона 469 тысяч рублей; налоги на совокупный доход – 1 миллион 192 тысячи рублей.

Традиционно бюджетообразующими налогами за отчетный период явились налог на доходы с физических лиц (его доля поступления в общем объеме собственных доходов составила 61,2 %), имущественные налоги (13,3 %), налоги на совокупный доход (8,0%).
С целью пополнения доходной части бюджета и снижения недоимки во все уровни бюджетов регулярно проводись заседания комиссии по неплатежам. За истекший год проведено 13 заседаний комиссий, на которых заслушано 74 предприятия и учреждения района. В результате проведенной работы поступило дополнительно во все уровни бюджетов 5 миллионов 625 тысяч рублей, в том числе в бюджет района – 4 миллиона 562 тысячи рублей.

Расходная часть бюджета исполнена на 98% к плановым назначениям. Недоосвоение сложилось по отрасли «образование», где исполнение составило 97,9 % . Это связано с тем, что объясняется фактическая стоимость строительных работ по детскому саду оказалась ниже запланированной.
Бюджет 2015 года носил социальную направленность, расходы на социально-культурную сферу составили 72,7 % от их общего объема. Недоимка по состоянию на 1 января т.г. сложилась в сумме 119,5 миллиона рублей, что ниже уровня прошлого года на 3,4 миллиона рублей или 3 %.
В ходе реализации Федерального закона № 44-ФЗ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд администрацией района проведено 37 конкурсных процедур на сумму около 19 миллионов рублей, экономия бюджетных средств составила около миллиона рублей или 6%. Также проведено 6 аукционов по продаже права собственности на земельные участки для индивидуального жилищного строительства, в результате которых заключены договоры купли-продажи на общую сумму 696 тысяч рублей.

Общий объем консолидированного бюджета района в 2016 году составит 254,7 миллиона рублей, в том числе собственные доходы – 90 миллионов рублей, а с учетом дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и сбалансированности бюджета они составят 132,4 миллиона рублей.

Утвержденный объем расходов консолидированного бюджета в 2016 году составит 255,7 миллиона рублей. Приоритетом при формировании расходной части бюджета 2016 года стало обеспечение исполнения социальных обязательств и выполнения майских Указов Президента.

Одним из важных социальных индикаторов, характеризующим уровень жизни населения, является объем розничного товарооборота. Розничный товарооборот на крупных и средних предприятиях всех видов экономической деятельности сложился за 2015 год в сумме 737,6 миллиона рублей (107,2 процента к уровню прошлого года). На территории района дислоцируется 191 торговая точка, из них 45 – потребкооперации, 30 – других юридических лиц, 116 – индивидуальных предпринимателей. Объем платных услуг населению составил за 2015 год 25 миллионов 22,3 тысячи рублей. В общем объеме платных услуг наибольший удельный вес (55,6%) занимают жилищные и коммунальные услуги.

Среднемесячная заработная плата на крупных и средних предприятиях района в 2015 году снизилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на полпроцента и составила 16471,1 рубля.

За 2015 год в центр занятости населения Брасовского района за предоставлением государственных услуг обратилось 1376 человек, из них за содействием в поиске подходящей работы – 615 человек, 264 человека были признаны безработными. Из 615 человек, обратившихся в поиске подходящей работы 467 были трудоустроены.

По состоянию на 1 января текущего года в Центре занятости населения в качестве безработных зарегистрировано 153 человека, что на 6 человек меньше, чем на ту же дату в прошлом году. Уровень регистрируемой безработицы составил 1,4 %.
С каждым годом совершенствуется, обретая новые формы и методы, система социальной защиты и социальной работы. Приоритетными целями деятельности являются улучшение положения семей с детьми, повышение эффективности социальной защиты и социального обслуживания, в первую очередь, граждан пожилого возраста и инвалидов, развитие системы государственной поддержки граждан, нуждающихся в социальной защите, усиление адресности социальной помощи.

В рамках действующего законодательства по оказанию помощи семьям с детьми выплачиваются 24 вида пособий и компенсаций, На эти цели в текущем году израсходовано более 25 миллионов рублей. Выдано 37 сертификатов на областной материнский капитал, размер которого составляет 100 тысяч рублей. С целью улучшения материального положения многодетных семей осуществляется ежемесячная денежная выплата на рождение третьего и последующих детей в размере 7135 рублей дополнительно к ежемесячному пособию по уходу, в районе ее получают 70 семей.

На социальную поддержку региональным категориям льготников выплачено более 3 миллионов рублей. Льготы на оплату жилищно-коммунальных услуг предоставлены более 3,5 тысяч человек на общую сумму более 18 миллионов рублей, субсидии - более восьмистам семей. Ведется постоянная работа по реализации Чернобыльского законодательства. На эти цели из всех уровней бюджетов израсходовано более 25 миллионов рублей. На оказание материальной помощи малоимущим гражданам выделено около трехсот тысяч рублей.

Продолжает развиваться как стационарный вид обслуживания пожилых граждан и инвалидов, так и нестационарный. На надомном обслуживании находятся 124 пенсионера, в Глодневском Доме милосердия проживают 48 человек.

Подходит к своему завершению работа, направленная на реализацию социальных обязательств государства в отношении ветеранов Великой Отечественной войны в части их обеспечения жильем. На сегодняшний день улучшили жилищные условия 186 участников войны и вдов, состоит на учете 1 вдова.

Здравоохранение района представлено центральной районной больницей, офисом врача общей практики (кабинетом) д. Погребы, Глодневской врачебной амбулаторией, двадцатью фельдшерско-акушерскими пунктами, пятью фельдшерскими здравпунктами при образовательных учреждениях, семью медицинскими кабинетами при муниципальных бюджетных дошкольных образовательных учреждениях. В ЦРБ функционирует 99 коек, в том числе 64 - круглосуточного пребывания, 35 – дневного пребывания, в том числе 2 койки при поликлинике.

В настоящее время в ЦРБ работают 47 врачей, 138 средних медицинских работников. 15 врачей и 59 средних медицинских работников имеют квалификационные категории, 47 врачей и 136 средних медицинских работников имеют сертификаты специалиста.

За последние четыре года врачебный состав ЦРБ пополнился 13 молодыми специалистами: травматолог, акушер-гинеколог, анестезиолог-реаниматолог, два врача общей практики, два стоматолога, хирург, невролог, онколог, офтальмолог, дерматовенеролог, психиатр-нарколог. В скором времени в коллектив вольются еще анестезиолог-реаниматолог и терапевт. Штат райбольницы укомплектован врачами на 67,6 %, средним медицинским персоналом – на 82 %.
Средняя заработная плата по ЦРБ составила 15060 рублей, в том числе врачей - 30510 рублей, среднего медперсонала- 13830 рублей, младшего и прочего медперсонала - 9000 рублей.

В ЦРБ функционируют современные методы диагностики: ФГДС, УЗИ, функциональные, лабораторные, рентгенологические, дополнительные методы лечения: физиотерапевтические, массаж.

В настоящее время все структурные подразделения и филиалы имеют лицензию на осуществление медицинской деятельности.
Система образования Брасовского района предоставляет широкие возможности для получения качественного и доступного образования. В целях реализации прав граждан на получение дошкольного и основного общего образования в районе работает 8 муниципальных дошкольных учреждений и 2 дошкольные группы в Брасовской средней школе, 3 учреждения дополнительного образования, 16 муниципальных общеобразовательных школ (9 средних, 6 основных, 1 начальная). В районе не изменена сеть образовательных учреждений. Сохранены все малокомплектные школы. С 1 сентября 2015 года в общеобразовательных школах района обучается 1719 детей (- 13 чел. по сравнению с 2014 г.), в т.ч. 193 первоклассника (+ 20 человек). В дошкольных учреждениях воспитывается 625 детей.

Успешность преобразований в любой отрасли зависит от финансового обеспечения. Система образования, как и в прошлые годы, остается приоритетным направлением социально-экономического развития Брасовского района. Районный бюджет по отрасли образования за 2015 год составил 187,4 миллиона рублей.
Наиболее значительный объём мероприятий по укреплению материально-технической базы объектов образования реализуется в период подготовки к новому учебному году, которая в 2015 году осуществлялась в условиях жёстких бюджетных ограничений. Поэтому финансовые расходы были сосредоточены на выполнении мероприятий с целью проведения неотложных ремонтных работ, обеспечению комплексной безопасности, требований санитарных норм, подготовке к работе в осенне-зимний период. На выполнение данных мероприятий затрачено более 2,2 миллионов рублей.

Во всех образовательных учреждениях проведены текущие косметические ремонты, капитально отремонтирован пол в спортзале ЛСШ № 3, кровля в Погребском детском саду, ЛСШ № 3, Брасовской школе. Все работы выполнялись собственными силами.

Основное внимание при подготовке школ уделяется вопросам обеспечения безопасности. Все 16 школ района оборудованы автоматической пожарной сигнализацией, системами удалённого мониторинга пожарной безопасности, проведены работы по профилактике и ремонту оборудования автоматической пожарной сигнализации, электроизмерительные работы, работы по перезарядке огнетушителей. Работы по пропитке огнезащитными растворами чердачных помещений выполнены в ЛСШ № 1, ЛСШ № 3, Погребской, Дубровской, Сныткинской, Веребской, Чаянской школах, по устройству ограждений - в Сныткинской и Городищенской школах. В рамках программы «Доступная среда» проведена работа по замене оконных блоков, дверей, ремонт напольного покрытия в Локотской СОШ № 1 им. П.А. Маркова.

К перевозке школьников к месту учёбы привлекается 5 автобусов. Все автобусы оборудованы системой «ГЛОНАСС», установлены «Тахографы».

Наряду с традиционными задачами решались новые, связанные с внедрением стандартов нового поколения в дошкольном образовании и на ступени основного общего образования, совершенствованием процедуры проведения государственной (итоговой) аттестации, использованием дистанционных образовательных технологий в учебном процессе, с выполнением поручений, содержащихся в Указах Президента Российской Федерации.

В районе введена электронная очередь зачисления в детские сады. Это новый современный механизм, который, с одной стороны, позволяет упростить для родителей процесс подачи заявления в детский сад, с другой стороны, дает управленцам возможность анализировать ситуацию с движением в очереди.

В рамках подготовки к новому 2015-2016 учебному году за счёт средств регионального бюджета в район поступило учебников и учебных пособий на полтора миллиона рублей.
Важным фактором, влияющим на качество образования, является состояние кадрового потенциала на всех его уровнях. В системе образования района работают 280 педагогических работников, в т.ч. 190 учителей, 57 воспитателей. Из них высшую квалификационную категорию имеют 18% , первую – 63%. 
Средняя заработная плата педагогических работников общеобразовательных школ в декабре 2015 г. составила 19300 рублей, дошкольных учреждений - 17800 рублей, учреждений дополнительного образования- 16200 рублей.

Успеваемость по району за прошедший учебный год составила 99,9% ,качество знаний - 53,7 %.
Ярким показателем качества образования являются результаты итоговой государственной аттестации учащихся. Все экзамены прошли в штатном режиме, без замечаний и нарушений. Всего участников ЕГЭ в 2015 году – 80 человек, из них 4 человека набрали от 90 до 99 баллов; 6 человек от 80 до 89 баллов. 13 человек (16%) получили аттестат с отличием и награждены медалями «За особые успехи в учении». Средний бал по сдаваемым предметам на уровне областных показателей, а по таким предметам, как русский язык, математика (база), химия, биология, история, география, литература - выше среднероссийских и областных.

В 2015 году на базе 8 учреждений была организована работа лагерей с дневным пребыванием с охватом 580 детей. На организацию пришкольных лагерей выделено 513 тысяч рублей из расчёта 49,14 рубля на одного ребёнка. Из бюджета района дополнительно выделено 261 тысяча рублей из расчёта 25 рублей на одного ребёнка в день.

В Брасовском районе работают 2 муниципальных бюджетных учреждения культуры: МБУК «Централизованная библиотечная система Брасовского района» с обособленными структурными подразделениями – 21-й библиотекой и МБУК «Культурно-досуговый центр Брасовского района» с 19-ю обособленными структурными подразделениями - 15 сельских Домов культуры, 2 клуба, парк культуры и отдыха и историко-краеведческий музей.

Продолжается работа по модернизации материально-технической базы учреждений культуры. В 2015 году проведён ремонт мягкой кровли здания культурно-досугового центра на сумму 485 тысяч рублей, приобретено звуковое оборудование на сумму 280 тысяч рублей, продолжилось строительство здания Погребского СДК, по которому освоено - 150 тысяч рублей.

2015 год проходил под эгидой празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Большинство мероприятий были посвящены этой знаменательной дате.

Особое внимание в нашем районе уделяется возрождению и сохранению традиций русского Православия. Традиционно проводятся в учреждениях культуры с участием представителей духовенства Рождество Христово, Пасха, Троица, Спас, престольные праздники сёл и другие мероприятия. 19 мая впервые на территории посёлка состоялась областная духовно-светская конференция «Священники на войне», посвящённая 70-летию Великой Победы.

Проводится большая работа по формированию положительного имиджа Брасовского района, как района с самобытной культурой. В 2015 году в районе во второй раз прошёл межрегиональный фестиваль-конкурс русского романса «Локотские дивные аллеи», в котором приняли участие исполнители из Калужской, Орловской, Воронежской областей, районов Брянской области. По сложившейся традиции, 13 июня, в день памяти Дома Романовых проводился межрегиональный праздник «Под сенью Брасовских аллей».

6 коллективов, имеющих звание народного (образцового): Театр юного зрителя «Вдохновение», оркестры народных инструментов и духовой музыки, ансамбль русской песни «Дубравушка», фольклорный ансамбль «Нерусса» и ансамбль фолк-музыки «Русичи» принимали активное участие в областных фестивалях-конкурсах, где стали призёрами в различных номинациях.

В настоящее время в районе развивается 10 видов спорта. Наибольшим количеством представлены: пауэрлифтинг, тяжёлая атлетика, лыжный спорт, велоспорт, футбол, хоккей, конный спорт, бокс, кикбоксинг, дзюдо. За прошедший период проведено 54 соревнования и спортивно-массовых мероприятий по всем культивируемым видам спорта. На территории района состоялось 8 межмуниципальных турниров, 3 областных соревнования и 2 межрегиональных соревнования: открытый Кубок городов Воинской Славы по кикбоксингу и велогонка на приз и с участием Олимпийского Чемпиона Сергея Сухорученкова, проводились матчи по футболу, мини-футболу, волейболу. Спортсмены района принимали участие в областных соревнованиях и Спартакиадах, межрегиональных соревнованиях. Школьники района заняли 2-е место в финале областной Спартакиады по мини-футболу, команда района - почётное четвёртое место в Первенстве области по футболу среди мужских команд 2-го дивизиона. В 2015 году 109 человек выполнили массовые разрядные нормативы.

Молодежная политика в районе в 2015 году развивалась под девизом «Салют Победе!». Особенно активно проявили себя в этот период волонтеры района, ряды которых в прошлом году пополнили еще 113 добровольцев. На сегодняшний день их общее количество составляет 247 человек. Эти юноши и девушки – активные участники всех социально значимых акций, проводимых в районе, среди которых такие, как «Помоги ветерану», «Я поздравляю ветерана», «Спасибо за Победу», «Георгиевская ленточка». В рамках Всероссийской акции «Зеленая волна» молодежью была посажена рябиновая аллея в сквере Мужества п. Локоть. Подобная работа была проведена молодыми людьми и в сельских поселениях района. По инициативе молодежи на «Погребской даче», на месте колодца, где в 1943 году были заживо погребены мирные жители, установлена памятная доска. Активисты образовательных учреждений района приняли участие в фестивале мастеров граффити «Салют Победе!». Под эгидой юбилея Победы прошел и велопробег по местам боевой славы Брасовского района, посвященный Дню молодежи.

На территории Веребского сельского поселения членами поискового отряда «Искатель» был обнаружен сбитый в годы войны советский истребитель ЯК-1Б, пилотируемый летчиком Анатолием Панфиловым. Эта находка послужила поводом для установки на территории поселения памятника летчикам 127 авиаполка, погибшим в годы Великой Отечественной войны. Открытие памятника состоялось в июле 2015 года. Наряду с ветеранами в мероприятии активное участие принимала и молодежь района, что демонстрирует неразрывную связь поколений и служит ярким примером воспитания будущих поколений в духе патриотизма и любви к Родине.
В минувшем году в районе проведен целый ряд мероприятий в целях пропаганды здорового образа жизни среди молодого поколения. В их числе: спартакиада допризывной молодежи, «День рекордов», «Веселые старты». В сентябре состоялся третий форум работающей молодежи Брасовского района «Формула успеха – 2015»
Отделом полиции в прошедшем году продолжалась реализация мероприятий, направленных на усиление борьбы с преступностью. Криминальная ситуация на территории района относительно стабильная. В истекшем году зарегистрировано 220 преступлений, что на 20,2% больше, чем за аналогичный период предыдущего года. Из указанного количества преступлений и с учетом преступлений прошлых лет раскрыто 139, что на 13,7% меньше уровня 2014 года. Анализ преступности показывает, что в ее структуре и динамике произошли следующие изменения: на 33,3 процента увеличилось количество совершенных краж из квартир, на 11,1 процента – с объектов торговли. Произошел рост совершения грабежей, преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков. В то же время не допущено совершения разбойных нападений, изнасилований, хулиганств. Меньше зарегистрировано преступлений, совершаемых лицами, ранее судимыми, и лицами в состоянии алкогольного опьянения. В текущем году основные усилия отдела полиции будут направлены на реализацию мероприятий по пресечению и повышению раскрываемости преступлений, совершенствование единой системы профилактики правонарушений.
Доходы бюджета Локотского городского поселения за 2015 год исполнены в сумме 31 миллион 817,5 тысяч рублей. Основная доля всех поступлений в бюджет была обеспечена налогом на доходы физических лиц и налогом на землю. Удельный вес собственных доходов в общем объеме составляет 68,1%.

За год выдано 36 разрешений на строительство юридическим и физическим лицам, в том числе 16 разрешений на строительство новых жилых домов. Введен в эксплуатацию 21 объект. В Управлении Федеральной регистрационной службы по Брянской области зарегистрированы 26 объектов муниципальной собственности. Приватизировано 10 квартир.

В ходе реализации региональной программы «Проведение капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов на территории Брянской области» на территории поселения при финансовой поддержке Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, средств долевого финансирования областного и местного бюджетов в 2015 году проведен капитальный ремонт кровли трех многоквартирных домов: № 34 по переулку Транспортный, № 35 по проспекту Ленина, № 2 по улице Пушкинская. Стоимость капитального ремонта составила более двух с половиной миллионов рублей, из них: за счет средств Фонда – более полутора миллиона рублей; субсидия областного бюджета – 703 тысячи рублей; субсидия бюджета Локотского городского поселения – 293 тысячи рублей.

В 2016 году запланировано проведение капитального ремонта крыш многоквартирных домов № 11 и 13 по улице Вали Котика, № 19,29,63 по проспекту Ленина, № 3 и 7 поселка Каменка. По программе переселения граждан из аварийного жилья в текущем году планируется переселить жильцов из 18 жилых помещений, площадь которых составляет 426 квадратных метров. Объем финансирования по данной программе составляет 13 миллионов 156,6 тысяч рублей, из которых 8 миллионов 25,5 тысяч рублей - средства Фонда, 3 миллиона 479,9 тысяч рублей - областной бюджет, 1 миллион 651,2 тысяч рублей - бюджет Локотского городского поселения.

Наряду с имеющимися положительными тенденциями в экономическом и социальном развитии района, у нас немало проблем, над которыми предстоит усиленно работать. Для этого необходимы тесное взаимодействие общества и власти, взаимное доверие и напряженный труд.
Уважаемые депутаты! Основные задачи, которые предстоит решить нам вместе с руководителями и коллективами предприятий и организаций района в текущем году, я озвучил в докладе. Надеюсь, нам удастся это сделать, приложив для этого все усилия.
