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В Брянске прошел финальный тур конкурса хоровых коллективов пенсионеров «Поединки хоров»
В Брянске, в Доме культуры железнодорожников, прошел финальный тур областного конкурса хоровых коллективов пенсионеров «Поединки хоров». Его организовали региональное отделение Союза пенсионеров России, департамент культуры Брянской области, управление культуры администрации г.Брянска при поддержке Отделения Пенсионного фонда России по Брянской  области.
Цель конкурса -  развитие  и поддержка национальных хоровых традиций,  популяризация хорового пения, как культурного наследия и отечественных духовно-нравственных ценностей.
Открывая конкурс, председатель областной организации Союза пенсионеров России Анатолий Варсеев  подчеркнул, что такой масштабный поединок  хоров проводится   у нас  впервые, и отметил, с какой настойчивостью творческие коллективы стремились в нем поучаствовать. Тем более, что  посвящен  конкурс  двум значимым датам – 76-ой годовщине освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков и 25-летию Союза пенсионеров России, которое будет отмечаться в ноябре.
Для участия в финале Поединка хоров приехали 18 самодеятельных  любительских коллективов  хорового пения. Причем, в него были вовлечены не только жители райцентров области, но и самодеятельные артисты из глубинки, например, народный фольклорный коллектив «Истоки» села Гулёвка Клинцовского района.
Участников песенного поединка поприветствовала управляющий Отделением ПФР по Брянской области Татьяна Серяк:
- В нашем сегодняшнем конкурсе не будет проигравших, здесь все – победители!
25 лет бок о бок идут вместе ПФР и СПР. Наш Союз пенсионеров – одна из самых активных в России общественных организаций. Это большая армия, в составе которой более 12 тысяч человек.
Я благодарю участников конкурса  за то, что вы всю свою жизнь трудились в разных отраслях народного  хозяйства, а, выйдя на заслуженный отдых, продолжаете воспевать нашу Родину, каждый уголок Брянщины, прививая любовь к своей малой Родине молодежи, уча ее любить родную землю так, как полюбили ее вы сами.
Зал дворца культуры железнодорожников в одночасье превратился в огромный красочный букет участников. Каждый коллектив старался передать особую атмосферу праздника, в том числе – через свой сценический образ. Были здесь и хоровые коллективы в строгих костюмах, и в ярких, сверху донизу расшитых узорами, народных сарафанах с кокошниками, и в красочных  платьях  с нежными веночками на голове. И настроены большинство из них были так, словно приехали покорять кремлевскую сцену!
Сменяя друг друга, конкурсанты гордо выходили на поединок. Все молоды душой, азартны, и для них возраст не имеет значения, как сразу подчеркнули участники хора из Бежицкого района Брянска, выступающие первыми.
Красивые, ухоженные, в безукоризненно  отутюженных костюмах, самодеятельные артисты исполняли  песни российских и брянских композиторов и поэтов, воспевали свою малую Родину, нашу родную Брянщину и Великую Россию.
Это была настоящая битва хоров - академических и народных, и определить победителей в таком ярком, многоголосом букете могло только профессиональное  жюри. 
Председатель жюри – руководитель Брянского областного  методического центра «Народное творчество» Лариса Сергушина - сразу заявила, что все любительские коллективы  они  будут судить профессионально, с присущим жюри пристрастием. Помимо вокального мастерства конкурсантов, оценивали  также художественный образ и артистизм.
По итогам двух туров конкурса, Гран-при был  удостоен городской  хор ветеранов г.Новозыбкова. Он порадовал собравшихся музыкальными композициями «Матерям погибших героев», «Ленинградский вальс», а в финале исполнил на бис песню «Хлеб всему голова».
Этот коллектив - постоянный участник и дипломант областного и международного конкурсов. Ему уже более 25 лет. Для участия в Поединке хоров  приехали 20 женщин под руководством хормейстера Александра Байдракова.
Лауреатом конкурса первой степени стал хор Дворца культуры железнодорожников г.Брянска, 2 место  занял хор  «Рябинушка» Красногорского межпоселенческого дома культуры, 3 место - у народного хора имени И.Горбачева из Жуковки.
Жюри конкурса  учредило также  несколько  специальных призов.
Диплом за эмоциональность и выразительность исполнения песни о родном городе получил хор ветеранов Дятьковского района.
Диплом за выразительность и эмоциональность исполнения  патриотической песни вручен хору ветеранов Выгоничского районного дома культуры.
Диплом за проникновенное и выразительное исполнение песни о родном крае получил хор ветеранов войны и труда г.Трубчевска.
Дипломом за преданность хоровой певческой культуре награжден хор ветеранов «Родные напевы» Севского района.
Диплом за развитие самобытной культуры получил народный фольклорный коллектив «Истоки» с.Гулёвка Клинцовского района.
Диплом за сценическое исполнение военной песни вручен хору ветеранов г.Унеча.
Все коллективы   получили  также дипломы за участие.
Награды победителям вручили председатель областной организации Союза пенсионеров России Анатолий Варсеев и заместитель управляющего областным Отделением ПФР Олег Клюев.
Вот что сказала о конкурсе одна из его участниц, Ольга Васильевна Воровьёва:
- Я переселенка из Украины, приехала из Донецкой области, в городском  хоре ветеранов г.Новозыбкова занимаюсь всего полгода, вошла сюда, как в родную семью. Это моя первая большая сцена и первый поединок хоров. 
Такой конкурс для нас – мастер-класс высшего уровня. Мы обменивались опытом, учились друг у друга, вдохновлялись идеями по обновлению  репертуара, созданию проектов эскизов своих  будущих  костюмов.
Огромное спасибо за эту встречу, мы будем помнить ее всю жизнь!
Поздравляем всех победителей конкурса «Поединки хоров», желаем им новых творческих побед, успехов, а также  крепкого здоровья и долголетия!
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