Протокол 

заседания общественной муниципальной комиссии по обеспечению реализации муниципальной программы  «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Локотское городское поселение» 

п. Локоть, пр.Ленина, д.2

12 февраля  2019г. 14 час.00 мин.
Председатель комиссии: Литвяков Сергей Алексеевич  – и.о. заместителя главы администрации Брасовского района;

Секретарь комиссии: Долгачева Елена Николаевна – ведущий специалист отдела по вопросам Локотского городского поселения администрации Брасовского района; 

Члены комиссии:  Казакова Е.П. – заместитель главы администрации района, заместитель секретаря политсовета Брасовского местного отделения Партии «Единая Россия»;

Царева Валентина Дмитриевна – глава п. Локоть (по согласованию); 

Кашеваров Владимир Валентинович – и.о. начальника отдела строительства,  архитектуры, транспорта  и ЖКХ администрации Брасовского района;

Иваникова Валентина Николаевна – начальник отдела по правовым и имущественным вопросам администрации Брасовского района;
Кобзева Елена Викторовна – главный специалист отдела строительства,  архитектуры, транспорта и ЖКХ администрации Брасовского района;
Зайцева Ольга Николаевна – главный бухгалтер администрации Брасовского района; Савченко Зинаида Борисовна – специалист финансового отдела администрации Брасовского района;
Михалина Светлана Ивановна – специалист отдела по вопросам Локотского городского поселения администрации Брасовского района;

Гладилин Владимир Александрович – директор ООО «Домоуправление» (по согласованию); 
Дьячков Геннадий Иванович – и.о. директора МУП «ЖКХ Коммунальщик»;

Рудакова Ирина Викторовна – представитель Общероссийского народного фронта, доцент ФГБОУ ВО «Брянский государственный инженерно-технологический университет»;
Демьянова Анна Захаровна – руководитель исполкома Брасовского местного отделения Партии «Единая Россия» (по согласованию);

Чудопал Михаил Николаевич – депутат Локотского поселкового Совета народных депутатов, Почетный гражданин п.Локоть  (по согласованию), член политсовета Брасовского местного отделения Партии «Единая Россия» (по согласованию);

Председатели ТОС Локотского городского поселения (по согласованию).
Присутствовали:

заинтересованные лица (их представители).
Повестка заседания:

          1. Обсуждение, ранжирование (оценка) заявок, поступивших от заинтересованных лиц на включение дворовых территорий многоквартирных жилых домов в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Локотское городское поселение» на 2019 год и утверждение перечня дворовых территорий.

2. Обсуждение и отбор поданных предложений о включении общественных территорий  в муниципальную программу «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Локотское городское поселение»  на 2019 год.

1.Слушали: 

председателя общественной комиссии Литвякова С.А., который довел до сведения присутствующих информацию о поданных заявках  на благоустройство дворовых территорий многоквартирных жилых домов  на 2019 год. Всего было подано 4 заявки:

- рп. Локоть, ул.Дзержинского, д.16 (подана 12.03.2018г.);

- рп. Локоть, ул.Дзержинского, д.4, д.5, д.6, д.7, д.8, д.9 (подана 29.11.2018г.);

- рп. Локоть, ул.Северная, д.2 (подана 07.12.2018г.);

- рп. Локоть, ул.Вали Котика, д.23, д.25 (подана 24.01.2019).

Все заявки необходимо рассмотреть и оценить членами комиссии в соответствии с критериями оценки заявок.

В обсуждении и оценке заявок приняли участие все члены комиссии

	№ п/п
	Адрес территории
	Количество баллов

	1
	рп. Локоть, ул.Дзержинского, д.4, д.5, д.6, д.7, д.8, д.9
	199

	2
	рп. Локоть, ул.Вали Котика, д.23, д.25
	193

	3
	рп. Локоть, ул.Дзержинского, д.16
	191

	4
	рп. Локоть, ул.Северная, д.2
	181


2.Слушали: 

председателя общественной комиссии Литвякова С.А., который довел до сведения присутствующих информацию о поданных предложениях по благоустройству общественных территорий   на 2019 год. Всего было подано 2 заявки на 2 общественные территории:

- «Детская игровая площадка», рп. Локоть, ул.Советская, д.6 «а»;

- «Парк культуры и отдыха», рп. Локоть, ул.Советская, д.6 «а».
Заслушав  и обсудив информацию, 

РЕШИЛИ:

1. Утвердить перечень дворовых территорий исходя из полученных баллов. 

При доведении лимитов бюджетных средств Департаментом ТЭК и ЖКХ Брянской области по программе на 2019 год определить конкретный перечень дворовых 
территорий многоквартирных домов, подлежащих благоустройству в 2019 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды 

на территории муниципального образования «Локотское городское поселение» 

2. Утвердить перечень общественных территорий исходя из поданных заявок:

 «Детская игровая площадка», рп. Локоть, ул.Советская, д.6 «а»;

 «Парк культуры и отдыха», рп. Локоть, ул.Советская, д.6 «а»;

При доведении лимитов бюджетных средств Департаментом ТЭК и ЖКХ Брянской области по программе на 2019 год определить конкретный перечень общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2019 году в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования «Локотское городское поселение». 

Председатель комиссии:                                                                    С.А.Литвяков
Протокол вела                                                                                     Е.Н. Долгачева 
секретарь комиссии
