Прокурор Брасовского района требует организовать беспрепятственный доступ инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

Прокуратурой Брасовского района проведена проверка соблюдения законодательства направленного на обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

В ходе проверки было установлено, что входы в здания магазинов «Продукты» не обеспечены устройствами беспрепятственного доступа маломобильных групп населения - пандусами.
Тем самым, индивидуальными предпринимателями нарушены положения ст. 27 Конституции Российской Федерации, ст.ст. 1, 2, 3, 15 Федерального закона от 24.11.1995 N 181-ФЗ  «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», ст.ст. 2, 3, 4 Закона Брянской области от 10.11.2009 № 95-З «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной, инженерной, производственной инфраструктуры, средствам информации и связи в Брянской области».

По результатам проверки в отношении индивидуальных предпринимателей Б. и К. 22 января 2015 года возбуждены дела об административных правонарушениях по ст.9.13 КоАП РФ, т.е. уклонение от исполнения требований к обеспечению условий для доступа инвалидов к объектам инженерной, транспортной и социальной инфраструктур.

Данные акты прокурорского реагирования находится на рассмотрении в мировом судебном участке №23 Брасовского района Брянской области.

