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Осужден житель Брасовского района, погубивший в ДТП сына своей гражданской жены

Брасовским районным судом Брянской области по существу рассмотрено уголовное дело по обвинению К., 1978 г.р., в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное в состоянии опьянения).

В ходе судебного следствия установлено, что 25.07.2014 около 02 часов 30 минут К., управляя автомобилем марки «ВАЗ-21101», находясь в состоянии алкогольного опьянения, следовал по правой полосе движения проезжей части автодороги «Локоть-Кретово-Турищево» в направлении д. Хотеево Брасовского района Брянской области со скоростью около 90 км/ч, выехал на закругление автодороги, где допустил выезд автомобиля на правую по ходу движения обочину, в результате чего автомобиль съехал в кювет, где столкнулся с досчатым настилом. В результате ДТП пассажиру автомобиля – С. были причинены телесные повреждения, повлекшие тяжкий вред здоровью, от которых он скончался в больнице 29.07.2014.

По результатам рассмотрения уголовного дела, 25.02.2015 Брасовским районным судом Брянской области вынесен приговор, в соответствии с которым К. признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.264 УК РФ, и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года с лишением права управления транспортным средством сроком на 2 года с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Уголовное дело расследовалось СО МО МВД России «Навлинский».
