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Директор ООО «Брасовский лесхоз» нарушает трудовые права работников.

Прокуратурой Брасовского района в ООО «Брасовский лесхоз», зарегистрированном по адресу Брянская область Брасовский район п. Локоть ул. Гагарина д.27 проведена проверка исполнения трудового законодательства.

В ходе проверки было установлено, что в ООО «Брасовский лесхоз» помимо директора осуществляют трудовую деятельность тракторист – Харин В.В., бухгалтер – Леонова М.В., механик – Задеев П.П., сторожа Самощенко С.Н. и Куличенко В.И. Ни с одним из указанных работников трудовой договор при приеме их на работу не заключался.

Отсутствие трудового договора между работодателем и работниками ООО «Брасовский лесхоз» свидетельствуют о невыполнении работодателем обязанности, предусмотренной ст.22 ТК РФ - соблюдать действующее трудовое законодательство.

Кроме того к нарушение ст.68 ТК РФ сторож Кулинченко В.И. не был ознакомлен с приказом №2 о приеме на работу в ООО «Брасовский лесхоз» от 01.10.2014 года, а также ни один из работников организации при приеме на работу не был ознакомлен с правилами внутреннего трудового распорядка.

В нарушение ст.136 ТК РФ работники ООО «Брасовский лесхоз» не извещаются в письменной форме о выплачиваемой им заработной плате, форма расчетного листка не утверждена, заработная плата начисляется и выдается только один раз в месяц.

Кроме того, у ООО «Брасовский лесхоз» на 02.02.2015 года перед работниками имеется задолженность по выплате заработной платы за январь 2015 года в общей сумме 104121.68 рублей.

Ввиду изложенного прокурором района в отношении директора ООО «Брасовский лесхоз» было возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 5.27 КоАП РФ - нарушение законодательства о труде, которое на данный момент находится на рассмотрении.

