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Прокуратурой Брасовского района проведена проверка соблюдения законодательства  об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси.
В ходе проверки было установлено, что индивидуальный предприниматель Солодухин Александр осуществляет деятельность по перевозке пассажиров и багажа легковым такси на территории Брянской области, при этом предприниматель не обеспечил прохождение водителями легковых такси предрейсовых медицинских осмотров.  
Тем самым индивидуальным предпринимателем Солодухиным Александром допущены нарушения ст. 20 Федерального закона от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения»,  подпункта «в» п. 3 ч. 16 ст.9 Федерального закона от 21.04.2011 №69-ФЗ и пп.4 п.1 ст.7 Закона Брянской области  «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Брянской области» № 91-З от 05 октября 2011 года. 
Таким образом, в действиях индивидуального предпринимателя Солодухина Александра усматриваются признаки административного правонарушения, предусмотренного ч.2 ст.12.31.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях - осуществление перевозок пассажиров и багажа, грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом с нарушением требований о проведении предрейсовых и послерейсовых медицинских осмотров водителей транспортных средств.

02 февраля 2015 года в отношении  индивидуального предпринимателя Солодухина Александра возбуждено дело об административном правонарушении, которое направлено в Департамент промышленности, транспорта и связи Брянской области для рассмотрения. 

