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Прокурор Брасовского района требует не препятствовать      беспрепятственному доступу инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.

Прокуратурой Брасовского района проведена проверка соблюдения законодательства направленного на обеспечение беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной инфраструктуры.


В ходе проверки было установлено,  что  вход в здание  магазина «Продукты» ООО «Брасовские сыры», расположенного по адресу п. Локоть ул. Дзержинского д. 2 не обеспечены устройствами беспрепятственного доступа маломобильных групп населения - пандусами.
Тем самым,  ООО «Брасовские сыры» нарушены положения ст. 27 Конституции Российской Федерации, ст.ст. 1, 2, 3, 15 Федерального закона от 24.11.1995 N 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», ст.ст. 2, 3, 4 Закона Брянской области от 10.11.2009  № 95-З «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной, инженерной, производственной инфраструктуры, средствам информации и связи в Брянской области».

По результатам проверки  04 февраля 2015 года в Брасовский районный суд направлено исковое заявление об обязывании  ООО «Брасовские сыры» установить  пандус и поручни  у лестниц при входе в здание. 
