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Местный житель осужден за организацию притона.

Брасовским районным судом Брянской области вынесен приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого Павла Позднякова 1965 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.232 УК РФ (систематическое предоставление помещения для потребления наркотических средств).
При рассмотрении дела в суде установлено, что в период с 25.11.2014 по 27.11.2015 предоставлял помещение своего домовладения трем наркозависимым жителям п. Локоть Брасовского района для приготовления к употреблению и потребления ими наркотического средства – марихуаны. При это Поздняков П.А. предоставлял наркоманам пластиковые бутылки и острые предметы, с помощью которых они изготавливали приспособление для курения наркотического средства, а затем его употребляли путем курения, за что сам Поздняков П.А. в качестве вознаграждения получал спиртные напитки.

Суд согласился с позицией государственного обвинителя, признал Павла Позднякова виновными в инкриминируемом преступлении и назначил ему наказание в виде 11 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Уголовное дело расследовалось ГД УФСКН России по Брянской области.

