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Прокуратурой Брасовского района проведена проверка исполнения требований законодательства о специализированных стоянках на территории Брасовского района.

В ходе проведения проверки было установлено, что 12.01.2015 между МО МВД России «Навлинский» и ООО «Авто-Эстет» был заключен договор №1 о взаимодействии должностных лиц органов внутренних дел РФ с лицами, ответственными за хранение транспортных средств на специализированной стоянке и их выдачу согласно которому, ООО «Авто-Эстет» обязуется осуществлять транспортировку, хранение и выдачу, задержанных в порядке административного производства, транспортных средств по адресу п. Локоть ул. Партизанская д.18.

Согласно п.2.2 Договора организация обязуется осуществлять хранение транспортных средств и находящегося в нем имущества, вести их учет.

Однако, при осуществлении указанной деятельности, организаций допускаются существенные нарушения законодательства о специализированных стоянках.
Так, в нарушение Закона Брянской области от 05.07.2012 N 48-З «О порядке перемещения транспортных средств на специализированную стоянку, их хранения, оплаты расходов на перемещение и хранение, возврата транспортных средств», Постановления Администрации Брянской области от 03.09.2012 №822 «Об установлении размера платы за перемещение задержанного транспортного средства и его хранение на специализированной стоянке» директор ООО «Авто-эстет» намеренно завысил размер платы за хранение задержанного транспортных средств на специализированной стоянке в два раза. Так, к примеру за один час содержания и хранения транспортного средства категории В на стоянке ООО «Авто-Эстет» владельцы обязаны были заплатить сорок пять рублей, вместо положенных двадцати семи.

Кроме того должностными лицами ООО «Авто-Эстет» допускались случаи выдачи владельцам задержанных транспортных средств, перемещенных на специализированную стоянку в отсутствии разрешения уполномоченного должностного лица которое осуществило задержание.

По выявленным нарушениям действующего законодательства прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч.1 ст.14.6. КоАП РФ - завышение регулируемых государством тарифов на услуги, в отношении директора ООО «Авто-Эстет», а также внесено представление об устранении нарушений, которое на данный момент находится на рассмотрении.

