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Работодателями нарушаются трудовые права работников, занятых на производстве изделий из дерева.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства главой крестьянского фермерского хозяйства Минаковым Андреем Владимировичем на территории фермы по адресу Брянская область Брасовский район д. Крупец ул. Октябрьская.
В ходе проверки было установлено, что глава КФХ Минаков А.В. имеет на праве собственности земельный участок с расположенным там помещением, в котором установлены станки для распилки и обработки дерева, а именно ленточная пилорама и циркулярный станок.

Одним из видов деятельности КФХ Минаков А.В. является производство деревянных поддонов.

На производстве у КФХ задействованы 5 человек, которые работают свыше 5 дней. В нарушение ст.9, 56, 123, 136, 212 Трудового кодекса РФ трудовые договоры с работниками не заключены, трудовые книжки у работодателя не хранятся. Заработная плата выплачивается не регулярно, в зависимости от объемов выполненных работ. На производстве не утверждены правила внутреннего распорядка, графики отпусков, не проводятся регулярные инструктажи работников, медицинские осмотры. Безопасность труда работодателем не обеспечена.

Аналогичные нарушения выявлены также в деятельности ИП Фетисова Р.И. и ИП Суворова М.В.

По выявленным нарушениям действующего законодательства прокуратурой района в отношении предпринимателей и главы КФХ возбуждены дела об административных правонарушениях по ч.1 ст.5.27 КоАП РФ - нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права.

