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Глава фермерского хозяйства незаконно использует водный объект федеральной собственности для извлечения прибыли.

Прокуратурой Брасовского района совместно с сотрудниками департамента природных ресурсов и экологии Брянской области и Московско-Окского БВУ проведена проверка законности использования главой КФХ Махунь В.А. поверхностного водного объекта, расположенного на правобережной пойме реки Нерусса вблизи н.п. Крупец Брасовского района Брянской области.
В ходе проверки установлено, что южнее н.п. Крупец, в пойме реки Нерусса, существует смешанная (закрытая и открытая) осушительная сеть. Для сбора воды с осушаемой территории устроен открытый магистральный канал, протяжённостью около 3 км. Магистральный канал транспортирует воду в реку Нерусса. Для проезда сельскохозяйственной техники и прогона скота через открытые каналы устроены трубопереезды. 

На магистральном канале, на расстоянии 1,4 км расположен трубопереезд -1, который находится в удовлетворительном состоянии, но слабо пропускает воду по магистральному каналу, в результате чего образовался подпор воды в канале, что привело к подъему уровня воды и ее переливу в образовавшиеся водоемы, часть которых расположена на земельном участке, принадлежащем на праве собственности главе КФХ Махунь В.А. В результате чего, в настоящее время является недостаточным поступление воды в р.Нерусса. 

В западной части земельного участка, принадлежащем на праве собственности главе КФХ Махунь В.А., на расстоянии около 1 км расположены водоемы, которые сообщаются между  собой осушительным каналом. 

Таким образом, почти вся вода из магистрального канала, через осушительный канал, поступает в водоемы. 

При таких обстоятельствах, когда вода родников и грунтовые воды с осушительной системы, являющейся федеральной собственностью, поступают в образовавшиеся на земельном участке, принадлежащем на праве собственности главе КФХ Махунь В.А. водоемы, то происходит забор поверхностных вод для нужд главы КФХ Махунь В.А. 

Правоустанавливающих документов на использование водных объектов, находящихся в Федеральной собственности, у главы КФХ Махунь В.А. в нарушение ст.8, 11 Водного кодекса РФ - не имеется.
По выявленным нарушениям действующего законодательства прокуратурой района в отношении главы КФХ возбуждено дело об административном правонарушении по ст.7.6 КоАП РФ - использование водного объекта или его части без документов, на основании которых возникает право пользования водным объектом или его частью, а также в целях устранения нарушений внесено представление, которое на данный момент находится на рассмотрении.

