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В отношении директора ООО «Брасовские сыры» Беленчикова Алексея возбуждено дело об административном правонарушении   за нарушение  экологического и санитарно-эпидемиологического. 

Прокуратурой Брасовского района  проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства в ООО  «Брасовские сыры».

В ходе проверки было установлено, что на территории земельного участка по адресу Брасовский район п. Локоть ул.Дзержинского д. 2 ООО  «Брасовские сыры» осуществляет деятельность по переработке молока и производство сыра. 

На прилегающей к земельному участку ООО «Брасовские сыры» территории  имеется смотровой колодец, заполненный сточными водами, которые переливаются через край на поверхность земли, а далее попадают на водосборную территорию р.Нерусса, что является нарушением требований экологического, санитарно-эпидемиологического законодательства по следующим основаниям.

Тем самым, ООО «Брасовские сыры» были допущены нарушения требований  статьи 11, 22 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», абзац 1 пункта 2 статьи 51 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды».

27 мая 2015 года прокуратурой Брасовского района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении директора ООО «Брасовские сыры» Беленчикова Александра по  ст.8.2 КоАП РФ – несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при накоплении, использовании, и ином обращении с отходами производства и потребления, которое направлено в Роспотребнадзор для рассмотрения. 

