Прокуратурой Брасовского района в образовательных учреждениях Брасовского района была проведена проверка исполнения требований законодательства о противодействии терроризму на объектах массового пребывания людей.

В ходе проверки было установлено, что в нарушение ст. 2, ч.3.1 ст.5 Федерального закона № 35-ФЗ от 06 марта 2006 года «О противодействии терроризму», ч.6 ст.28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», п. 28 Концепции общественной безопасности в Российской Федерации, утвержденной Президентом РФ 14.11.2013 года N Пр-2685, п.11 Концепции противодействия терроризму в Российской Федерации, утвержденной Президентом РФ 05.10.2009 года в МБОУ Погребская СОШ, МБОУ Каменская НОШ, МБОУ Крупецкая СОШ, МБОУ Брасовская СОШ, МБОУ Глодневская СОШ, МБОУ Дубровская СОШ, МБОУ Красненская СОШ, МБДОУ Погребской детский сад, МБДОУ Каменский детский сад, МБОУ ДО Локотская детская школа искусств отсутствует лицо, ответственное за проведение мероприятий по противодействию терроризму и экстремизму, обеспечение безопасности на объекте массового пребывания людей, регулярный осмотр помещений учреждений не проводится. Отсутствуют в достаточном количестве агитационные материалы, направленные на борьбу с террористическими угрозами, не утверждена инструкция для сотрудников по организации антитеррористической безопасности, не проводятся регулярные инструктажи о мерах по противодействию терроризму, не ведется журнал учета посетителей.

В МБДОУ Глодневский детский сад также ворота на территорию двора детского сада постоянно открыты, что позволяет иметь доступ на территорию неограниченному кругу лиц, в том числе и на автотранспорте.

В МБОУ Сныткинская СОШ территория двора школы не огорожена с южной стороны, общей протяженностью 250 метров, что позволяет иметь доступ на территорию школы неограниченному кругу лиц, в том числе и на автотранспорте.

Поскольку указанные нарушения способствуют совершению террористических актов и иных преступлений как в зданиях образовательных учреждений так и на их территориях и свидетельствует о непринятии мер по предупреждению терроризма ответственными должностными лицами, прокуратурой района 19.01.2015 года в адрес руководителей обозначенных образовательных учреждений было внесено 12 представлений об их устранении, которые на данный момент находятся на рассмотрении.

