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В торговых центрах выявлены нарушения санитарно-эпидемиологических требований.

Прокуратурой района проведена проверка исполнения санитарно-эпидемиологического законодательства ООО «КООП Универмаг» по адресу Брянская область Брасовский район п. Локоть ул. Липовая Аллея д.54 и пр-т Ленина д.1.
В ходе проверки было установлено, что на территории земельных участков, по указанным адресам размещены торговые центры «Универмаг» и «Детский мир». Как показала проверка, ООО «КООП Универмаг» не в полной мере выполняются требования санитарного законодательства на обозначенных объектах.

Так, в нарушение п.2.12.1 СанПин 2.2.1/2.1.1.1278-03 внутренние торговые площади в здании без естественного освещения, искусственное освещение визуально занижено.

Кроме того, замеры параметров микроклимата, искусственной освещенности рабочих мест и помещений, ионизирующих излучений при вводе здания в эксплуатацию, и в процессе эксплуатации не проводились.

На первом этаже торгового центра «Детский мир» в отдельных арендуемых помещениях размещается закусочная буфетного типа ООО «Общепит» Брасовского РайПО. Имеется набор из двух помещений – торговый зал со столами для посетителей и подсобно-складское помещение с оборудованной моечной. Искусственное освещение, в нарушение п.2.12.1 СанПин 2.2.1/2.1.1.1278-03 в помещениях визуально недостаточное.
В соответствии с п.3.1, 3.14 СП 2.3.6.1079-01. 2.3.6 организации, независимо 
Как показала проверка в помещении закусочной условия для мытья рук посетителей не предусмотрены. Туалет для посетителей не предусмотрен.

По выявленным нарушениям действующего законодательства прокуратурой района в отношении директора ООО «КООП Универмаг» возбуждено дело об административных правонарушениях по ст.6.4 КоАП РФ - нарушение санитарно-эпидемиологических требований к эксплуатации зданий, по результатам которого оны была привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 1000 руб.

