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В школах Брасовского района учащегося могли поставить на профилактический учет за разговоры на уроке.
Так, приказом директора МБОУ Брасовская СОШ от 31.10.2014 №191/1 утверждено Положение о постановке учащихся на внутришкольный учет.

По результатам проведения проверки законности Положения, установлено, что отдельные пункты не соответствуют действующему законодательству.
Так, п. 1.3, 4.1.7 Положения установлено, что учет в образовательном учреждении – это система индивидуальных профилактических мероприятий, осуществляемая образовательным учреждением в отношении обучающегося и семей, находящихся в социально-опасном положении и направленная на предупреждение безнадзорности, правонарушения и других негативных проявлений. Одним из оснований для постановки на внутришкольный учет учащихся в нарушение ст.1, 4, 5,6 Федерального закона от 24.06.1999 N 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних», являлось систематическое нарушение внутреннего распорядка школы (систематическое невыполнение домашнего задания, отказ от работы на уроке, постоянное отсутствие учебника, тетради, разговоры на уроках и др.).

Аналогичные факты выявлены также в других образовательных организациях Брасовского района.

На противоречащие действующему законодательству правовые акты прокуратурой района в июне 2015 года принесено 6 протестов, которые на данный момент находятся на рассмотрении.

