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На территории Брасовского района пассажиров перевозили на непригодных к эксплуатации автобусах.
Проведенной прокуратурой района проверкой установлено, что 03.09.2015 принадлежащий ООО «Империал» автобус ПАЗ-3205 регистрационный знак М005КХ32, следующий по маршруту движения Локоть – Чаянка под управление водителя Б. в нарушение основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанности должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения вместе с Перечнем неисправностей и условий, при которых запрещена эксплуатация транспортных средств, утвержденными Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090, был выпущен на линию при наличии суммарного люфта в рулевом управлении более 30 градусов, с неработающими задними стоп-сигналами, неработающими стеклоомывателями, аварийным выключателем дверей, устройством обогрева и обдува стекол.

Аналогичные нарушения были допущены также и при выпуске на линию других автобусов организации.

По указанным нарушениям в отношении должностного лица ООО «Империал», ответственного за выпуск транспортных средств, прокуратурой района возбуждено дела о административных правонарушениях по ч.2 ст.12.31 КоАП РФ, которое на данный момент находится на рассмотрении в ОГИБДД МО МВД России «Навлинский», в целях устранения нарушений в внесено преставление об их устранении.

