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Банк нарушал права потребителей Брасовского района.

Так, проверкой установлено, что на территории п. Локоть Брасовского района по адресу пр-т Ленина д.1 осуществляет деятельность по предоставлению потребительских кредитов населению АО «Банк Русский Стандарт».

В месте оказания услуг по потребительскому кредитованию лиц в нарушение ч.4 ст.5 Федерального закона РФ от 21.12.2013 №353-ФЗ «О потребительском кредите (займе)» организацией не была размещена информация о наименовании кредитора, места нахождения исполнительного органа, контактные телефоны, сроки принятия решения по заявлению о предоставлении потребительского кредита, периодичность платежей при возврате займа, уплате процентов, сроки, в течение которых заемщик вправе отказаться от получения потребительского займа.

По указанным нарушениям в отношении должностного лица банка, ответственного за исполнение законодательства о защите прав потребителей прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении по ч.1 ст.14.8 КоАП РФ, которое на данный момент находится на рассмотрении.

