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Прокуратурой Брасовского района выявлены нарушения при подготовке к отопительному сезону.
В ходе проверки было установлено, что ООО «Погребское домоуправление» согласно договорам управления, является управляющей компанией многоквартирных домов в п. Погребы Брасовского района Брянской области по ул. Лесная д.1, 2, ул. Заводская д. 1-12а.

Однако, в нарушение ч.1 ст.161 Жилищного кодекса РФ, п.5.1.2, 2.6.5, 2.6.10 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утвержденных Постановлением Госстроя РФ от 27.09.2003 года №170 ООО «Погребское домоуправление» управляющей компанией в рамках подготовки к отопительному сезону проведены работы по промывке систем центрального отопления только в трех многоквартирных домах п. Погребы из пятнадцати. Утепление трубопроводов в чердачных и подвальных помещениях жилого фонда проведено частично - утеплено только лишь 30% трубопроводов в подвальных помещениях. 

Кроме того, у управляющей компании отсутствовали паспорта готовности к эксплуатации в зимних условиях, а также акты готовности к зиме с оценкой качества подготовки зданий и квартир к зиме и акта по каждому объекту.

По указанным нарушениям прокурором района 16.09.2015 в адрес директора управляющей компании внесено представление об их устранении, а также в отношении него вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении по ст.7.22 КоАП РФ - нарушение лицами, ответственными за содержание жилых домов и (или) жилых помещений, правил содержания и ремонта жилых домов, которое направлено на рассмотрения в Жилищную инспекцию Брянской области. Акты прокурорского реагирования на данный момент находятся на рассмотрении.

