Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Брасовского района «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Брасовского района»
 Проект постановления администрации Брасовского района «Об утверждении Административного регламента исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля в области использования и охраны недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых, на территории Брасовского района (далее – проект) разработан в целях повышения качества и эффективности исполнения муниципальной функции по осуществлению муниципального контроля.
Проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Постановлением Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 №489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»,приказом Генерального прокурора Российской Федерации  от 27.03.2009 №93 «О реализации Федерального закона от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.04.2009 №141 «О реализации положений Федерального закона «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Принятие проекта не потребует дополнительного расходования бюджетных средств района. 
Проект размещен на официальном сайте администрации Брасовского района района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и доступен заинтересованным лицам для ознакомления. 
В соответствии с разделом 3 Порядка разработки административных регламентов предоставления муниципальных услуг, исполнения муниципальных функций, проведения экспертизы проектов административных регламентов предоставления муниципальных услуг, утвержденного постановлением администрации Брасовского района от 19 ноября 2013 года № 548 проект подлежит независимой экспертизе, проводимой в порядке, установленном Федеральным законом от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
Предметом независимой экспертизы проекта является оценка возможного положительного эффекта, а также возможных негативных последствий реализации положений проекта административного регламента для граждан и организаций. 
Срок проведения независимой экспертизы – 30 календарных дней со дня размещения проекта на официальном сайте администрации Брасовского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». 
Дата размещения проекта: 05.06.2017 г.
Заключения, составленные по результатам независимой экспертизы, а так же предложения по проекту просим направлять по адресу: 242300 Брянская область, Брасовский район, проспект Ленина, 2; по факсу: 8(48354)91131; а так же по электронной почте по адресу: priemnaya@brasadm.ru.
