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 ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

БРАСОВСКОГО РАЙОНА

« 30   »   сентября 2020 г
      п. Локоть 
                                    ПРИКАЗ  №15
О  внесении изменений в Порядок
применения бюджетной классификации
расходов бюджета Брасовского муниципального

района Брянской области 

1. На основании  пункта  14  статьи 8 Бюджетного кодекса Российской Федерации, приказа Министерства финансов Российской Федерации от 06.06.2019 г № 85-н « О порядке формирования и применения кодов бюджетной классификации Российской Федерации, их структуре и принципах назначения»

ПРИКАЗЫВАЮ :

    Внести изменения в порядок применения бюджетной классификации

расходов бюджета Брасовского муниципального района Брянской области дополнив пунктами следующего содержания:

-  направлению расходов  « 13300 Мероприятия по решению  вопросов местного значения, инициированных органами местного самоуправления муниципальных образований Брянской области, в рамках  проекта « Решаем вместе» . 
 - направление расходов « L3040 - Организация бесплатного горячего питания обучающихся , получающих начальное общее образование в государственных и муниципальных образовательных организаций «
 -  направление расходов  « 53030 - Ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство педагогическим работникам государственных и муниципальных общеобразовательных организаций
 - направление расходов «S4910- Приведение в соответствие с брендбуком " Точки роста" помещений муниципальных образовательных организаций «
 - направление расходов « S4900 -Создание цифровой образовательной среды в общеобразовательных организациях и профессиональных образовательных организациях Брянской области «
 - направление расходов « 50970 -Замена оконных блоков муниципальных образовательных организаций Брянской области»
 - направление расходов « 52280-Отдельные мероприятия по развитию спорта»
 - направление расходов «  58530 -Реализация мероприятий , связанных с обеспечением санитарно-эпидемиологической безопасеости при подготовке к проведению общероссийского голосования по вопросу одобрения изменений в Конституцию Российской Федероации, за счет средств резервногоф онда Правительства «
     Начальник финотдела:                                 Н.М.Филина









