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ФИНАНСОВЫЙ ОТДЕЛ АДМИНИСТРАЦИИ

 БРАСОВСКОГО РАЙОНА


                                             П Р И К А З 

от  30 декабря 2015 года      № 17                                

п.Локоть

О внесении изменений  в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Брасовского района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета  Брасовского района (главных администраторов  источников финансирования дефицита бюджета района)

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, приказом финансового управления Брянской области от 25декабря  2015г.№ 187 «О внесении изменений в Порядок составления   ведения сводной бюджетной росписи областного бюджета , бюджетных росписей  главных распорядителей  средств  областного бюджета (главных администраторов источников финансирования дефицита областного бюджета )» и в целях организации процесса исполнения  бюджета Брасовского  района

п р и к а з ы в а ю :

1. Внести в Приказ финансового отдела Брасовского района от 11 ноября 2014 года № 9 « Об утверждении   Порядка составления  и исполнения сводной бюджетной росписи бюджета Брасовского района и бюджетных росписей главных распорядителей средств бюджета Брасовского района (главных администраторов  источников финансирования дефицита бюджета района)» (далее Приказ), следующие изменений :

 1.1. Пункт 2.1. Изложить в следующей редакции:

 Установить, что сводная бюджетная роспись  бюджета Брасовского района утверждается на период, соответствующий Решению о бюджете Брасовского района.

В случае утверждения Закона о бюджете Брасовского района на очередной финансовый год и плановый период, сводная бюджетная роспись бюджета Брасовского района утверждается сроком на три года путем изменения параметров планового периода утвержденной сводной бюджетной росписи.

Изменение параметров планового периода сводной бюджетной росписи осуществляется путем утверждения параметров планового периода в новой редакции.
2.
Внести в Порядок составления и ведения сводной бюджетной росписи  бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета Брасовского района(главных администраторов источников финансирования дефицита  бюджета района) (далее – Порядок), следующие изменения:
2.1. В пункте 1.1 раздела 1 Порядка:
слова групп, подгрупп, элементов, видов расходов заменить словами  групп и подгрупп видов расходов ;
слова «кодов классификации операций сектора муниципального  управления» исключить.

           2.2.В пункте 1.2 раздела 1 Порядка слова «кодов классификации операций сектора муниципального управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов» исключить

         2.3.В пункте 2.2 раздела 2 Порядка слова «кодов классификации операций сектора муниципального управления» исключить.
         2.4.В пункте  4.1 Порядка абзац 7изложить в следующей редакции:
     в связи с перераспределением лимитов бюджетных обязательств между элементами вида расходов в пределах лимитов бюджетных обязательств, предусмотренных главному распорядителю в текущем финансовом году по соответствующему разделу, подразделу, целевой статье ( муниципальной программе и непрограммному направлению деятельности), группе и подгруппе вида расходов.
1.1. 2.5. В пункте 4.2 Порядка:

в абзаце первом:

после слов «распределением ассигнований резервного фонда администрации района» дополнить словами «исполнением судебных актов, а также решений налоговых и иных уполномоченных органов о взыскании налогов, сборов, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства  бюджета района»;

подпункты «а», «б» изложить в следующей редакции:

«а) главные распорядители (главные администраторы источников) письменно уведомляют финансовый отдел администрации района о предлагаемых изменениях сводной росписи с указанием оснований для внесения изменений с письменным обязательством о недопущении образования кредиторской задолженности по уменьшаемым расходам.

При этом ответственность за своевременность и соответствие внесенных изменений требованиям бюджетного законодательства несет главный распорядитель (главный администратор источников);

б) одновременно главный распорядитель на автоматизированном удаленном рабочем месте вводит в программный комплекс(или на бумажном носителе) предлагаемые изменения по соответствующим лицевым счетам получателей средств  бюджета района  в разрезе кодов главных распорядителей, разделов, подразделов, целевых статей (муниципальных программ Брасовского района и непрограммных направлений деятельности), групп, подгрупп и элементов видов расходов, кодов дополнительной классификации (главный администратор источников вводит изменения в разрезе кодов бюджетной классификации источников финансирования дефицитов бюджетов).

При вводе изменений в обязательном порядке осуществляется процедура автоматизированного контроля: 

возможности уменьшения бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, исходя из наличия неиспользованного остатка бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств;

возможности уменьшения годовых бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств с учетом принятых бюджетных обязательств.

Предлагаемые изменения оформляются Справкой-уведомлением об изменении росписи расходов и лимитов бюджетных обязательств по форме согласно приложению 9 к настоящему Порядку, Справкой-уведомлением об изменении источников внутреннего финансирования дефицита областного бюджета по форме согласно приложению 10 к настоящему Порядку.».
2.6. В абзаце пятом пункта 4.2.2 Порядка слова «и классификации операций сектора  муниципального управления» исключить.
2.7.Пункт 4.3. исключить.

2.8. Пункты 4.4, 4.5 Порядка изложить в следующей редакции:

«4.4. На основании представления главного распорядителя сектор по бюджету и бюджетной политике:

а) проверяет представленные документы на соответствие бюджетному законодательству и настоящему Порядку;

б) в течение пяти рабочих дней готовит проект приказа об изменении сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств;

в) после утверждения начальником финансового отдела приказа на внесение изменений в сводную роспись и лимиты бюджетных обязательств курирующий отдел представляет в сектор доходов  подлинник указанного приказа. 
В случае запроса сектором по бюджету и бюджетной политике у главного распорядителя дополнительных материалов, подтверждающих обоснованность и необходимость изменения сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств, срок подготовки решения может быть увеличен.

4.5. Ответственный специалист сектора по бюджету и бюджетной политике  проверяет документы , осуществляет активацию Справки-уведомления (проставляет дату проводки), полученной в электронном виде (или на бумажном носителе), и формирует лимиты бюджетных обязательств.

Изменение сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств доводится до главного распорядителя в программном комплексе в электронном виде или бумажном  носителе   и оформляется Справкой об изменении сводной бюджетной росписи  бюджета района и лимитов бюджетных обязательств согласно приложению 12 к настоящему Порядку.

Подтверждением изменения сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств является  подпись ответственного исполнителя сектора по бюджету  и бюджетной политике на  документе с датой проводки в соответствии с утвержденным решением». 
             «При этом предложения главных распорядителей должны содержать обоснование необходимости перераспределения лимитов бюджетных обязательств.

Изменение лимитов бюджетных обязательств доводится до главного распорядителя  и оформляется Справкой согласно приложению 12 к настоящему Порядку, без заполнения раздела 1 Справки.
2.9. В абзаце втором пункта 4.7 Порядка после слов «распределением ассигнований резервного фонда Администрации  Брасовского района » дополнить словами «исполнением судебных актов, а также решений налоговых и иных уполномоченных органов о взыскании налогов, сборов, пеней и штрафов, предусматривающих обращение взыскания на средства  бюджета Брасовского района».
 2.10. В пункте 4.9 Порядка после слов «со дня утверждения» дополнить словами «на бумажном носителе».

        2.11В пункте 5.1.1 Порядка слова кодов классификации операций сектора  муниципального управления», «мероприятий муниципальных программ» исключить. 

       2.12 В пункте 5.1.2 Порядка слова «кодов классификации операций сектора муниципального управления, относящихся к источникам финансирования дефицитов бюджетов» исключить.

       2.13 В пункте 5.4 Порядка слова «кодов классификации операций сектора муниципального управления», «мероприятий муниципальных программ» исключить.

       2.14 В пункте 5.5 Порядка слова «мероприятия   муниципальных программ» исключить.

       2.15Пункт 6.3 изложить в следующей редакции:

«6.3. Расчеты между бюджетами по межбюджетным трансфертам оформляются уведомлением по расчетам между бюджетами по межбюджетным трансфертам (код формы 0504817) согласно приложению 14 к настоящему Порядку в соответствии с Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 30.03.2015 № 52н.

Уведомление по расчетам между бюджетами по межбюджетным трансфертам (код формы 0504817) (далее - Уведомление (ф. 0504817)) применяется при оформлении операций по межбюджетным трансфертам, предоставляемым (получаемым) в порядке, предусмотренном бюджетным законодательством Российской Федерации в форме субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение (далее - межбюджетные трансферты, имеющие целевое назначение), а также для подтверждения суммы неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, сформированных на начало финансового года и (или) восстановленных в текущем финансовом году, подтверждения потребности направления указанных средств на расходы, предусмотренные условиями предоставления межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение.

Формирование Уведомлений (ф. 0504817) осуществляется главным распорядителем по каждому межбюджетному трансферту, имеющему целевое назначение, обособленно.

Уведомление (ф. 0504817) формируется в двух экземплярах на бумажном носителе, один из которых не позднее рабочего дня, следующего за днем его подписания уполномоченными лицами, направляется в адрес субъекта учета, участвующего в межбюджетных расчетах.

Дополнительно в указанный срок финансовому органу бюджета, участвующему в межбюджетных расчетах, направляются заверенные копии Уведомлений (ф. 0504817), сформированных в целях подтверждения сумм неиспользованных остатков межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, на начало финансового года и (или) восстановленных в текущем финансовом году, подтверждения потребности направления указанных средств на расходы, предусмотренные условиями предоставления межбюджетных трансфертов.

Уведомления (ф. 0504817), формируемые по результатам исполнения бюджета за отчетный финансовый год, составляются в течение первых 15 рабочих дней текущего финансового года.

Уведомления (ф. 0504817), сформированные в части утвержденных бюджетной росписью бюджетных ассигнований и изменений к ним, до отправления администраторам доходов местных бюджетов визируются заведующими секторов финансового отдела администрации района .

По межбюджетным трансфертам, главным распорядителем которых является финансовый отдел администрации района, Уведомление (ф. 0504817) оформляется курирующим сектором».
2.16. В пункте 7.1 Порядка:

в абзаце втором:

слова «видов расходов» заменить словами «групп, подгрупп и элементов видов расходов»;

слова «кодов классификации операций сектора  муниципального управления», «мероприятий  муниципальных программ» исключить;

в абзаце четвертом слова «мероприятий муниципальных программ» исключить;

дополнить абзацем седьмым абзацем следующего содержания:

«Коды дополнительной классификации применяются для кодировки мероприятий муниципальных программ Брасовского района, расходов за счет целевых областных средств, а также расходов на прочую закупку товаров, работ и услуг для обеспечения государственных нужд.».

          2.17 . Пункт7.4 изложить в редакции:

          Главный распорядитель (главный администратором источников) обязан в течение трех рабочих дней со дня изменения сводной росписи и лимитов бюджетных обязательств внести изменения в показатели своей бюджетной росписи и лимиты бюджетных обязательств, отразив изменения соответствующих дополнительных кодов».

      2.18 В абзацах первом, втором пункта 7.6 Порядка слова «кодами классификации операций сектора муниципального управления и (или)», «мероприятий муниципальных программ Брасовского района» исключить.

      2.19.В пункте 7.7 Порядка слова «приложению 21» заменить словами «приложению 9».

      2.20. В пункте 7.8 Порядка слова «приложение 21» заменить словами «приложение 9».

       2.21. Приложение 1 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему Приказу.

       2.22.  Приложение 3 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему Приказу.

       2.23.  Приложение 4 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему Приказу.

       2.24  Приложение 5 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему Приказу.

       2.25.  Приложение 7 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему Приказу.

       2.26.  Приложение 8 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему Приказу.

       2.27.  Приложение 9 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 7 к настоящему Приказу.

       2.28.  Приложение 11 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 8 к настоящему Приказу.

       2.29.  Приложение 12 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 9 к настоящему Приказу.

      2.30.В приложении 13 к Порядку слова «Субсидии на осуществление капитальных вложений бюджетным и автономным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям» заменить словами «Субсидии бюджетным и автономным учреждениям, муниципальным унитарным предприятиям на осуществление капитальных вложений в объекты капитального строительства муниципальной собственности или приобретение объектов недвижимого имущества в муниципальную собственность».

      2.31 В приложении 14 к Порядку слово «ОКАТО» заменить словом «ОКТМО» по тексту.

      2.32  Приложение 15 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 10 к настоящему Приказу.

      2.33  Приложение 17 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 11 к настоящему Приказу.

      2.34.  Приложение 18 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 12 к настоящему Приказу.

      2.35  Приложение 19 к Порядку изложить в редакции согласно приложению 13 к настоящему Приказу.

     2.36.  Приложение 21 к Порядку исключить.

2.Сектору по бюджету и бюджетной политики (Корнеева Н.В.) направить данный приказ Главным распорядителям средств бюджета района для исполнения, органам местного самоуправления поселений для руководства и организации работы в поселениях.

3.Признать утратившими силу :

-приказ финансового отдела администрации района от 17.11.2014г.. № 9«Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи  бюджета района, бюджетных росписей главных распорядителей средств  бюджета района (главных администраторов источников финансирования дефицита  бюджета района)»  ;

4.Опубликовать приказ на официальном сайте администрации района в сети Интернет.
5.Настоящий приказ вступает в силу с момента подписания. 
Начальник финансового

отдела                                                                       Н.М.Филина

Согласовано : 
Заместитель

начальника финансового отдела                                          Н.В.Корнеева                                                                                                                    
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