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  область
ФИНАНСОВЫЙ   ОТДЕЛ
АДМИНИСТРАЦИИ БРАСОВСКОГО  РАЙОНА

П Р И К А З
14  сентября  2016г                                                            № 8
Об утверждении методики 
прогнозирования поступлений
по источникам финансирования
дефицита бюджета Брасовского района
В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 26 мая 2016 года N 469 "Об общих требованиях к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета"

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить методику прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Брасовского района согласно приложению.

2. Опубликовать Приказ на официальном сайте администрации Брасовского района

3. Контроль за исполнением Приказа возложить на заместителя начальника отдела Корнееву Н.В.

Начальник финансового отдела

администрации  





 

 Н.М. Филина

Приложение

к приказу  финансового
отдела администрации
от   14  сентября 2016 г N  8
Методика

прогнозирования  поступлений по источникам финансирования

дефицита бюджета Брасовского района 

1. Настоящая методика определяет параметры прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита  бюджета Брасовского района (далее - методика прогнозирования), главным администратором которых является финансовый отдел администрации Брасовского района (далее - главный администратор).

2. Перечень поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета Брасовского района, в отношении которых главный администратор выполняет бюджетные полномочия:

	Коды бюджетной классификации источников финансирования дефицита бюджета
	Наименование кодов бюджетной классификации источников финансирования дефицита бюджета

	012 01 02 00 00 05 0000 710
	Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации

	012 01 03 01 00 05 0000 710
	Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетами муниципальных районов в валюте Российской Федерации

	012  01 06 05 01 05 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации

	012  01 06 05 02 05 0000 640
	Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджетов муниципальных районов в валюте Российской Федерации


3. Расчет прогнозного объема поступлений осуществляется в следующем порядке:

3.1. Получение кредитов от кредитных организаций бюджетом Брасовского района  в валюте Российской Федерации:

а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:

- прогнозируемый объем дефицита(профицита) и/или объем муниципальных  внутренних заимствований, подлежащих погашению на соответствующий финансовый год;

- действующие кредитные договоры(соглашения) и планируемые к заключению в соответствующем финансовом году;
-планируемые к заключению (при условии их распределения на областном  уровне) соглашения(договора) о получении бюджетных кредитов в соответствующем финансовом году;
- одобренные Постановлением администрации Брасовского района  основные направления долговой политики района  на соответствующий финансовый год;

- конъюнктура рынка кредитования;

в) формула расчета:

Vкред = ((-1) х Д(П) + ( Pкред +  Pоб ) -   Vоб  - Vпо))х К1   х К2 , где

Vкред - прогнозируемый объем поступлений кредитов от кредитных организаций в соответствующем финансовом году;

Д или П - прогнозируемый дефицит/профицит районного  бюджета на соответствующий финансовый год;

Pкред - объем погашения задолженности в соответствующем финансовом году по кредитам кредитных организаций  согласно условиям действующих кредитных договоров (соглашений);

Pоб - объем погашения в соответствующем финансовом году кредитов, полученных из областного  бюджета, в соответствии с соглашениями (договорами), заключенными с Департаментом  финансов Брянской области;

Vоб - поступление бюджетных кредитов из областного бюджета (при условии распределения бюджетных кредитов на областном  уровне);

Vпо - поступление в соответствующем финансовом году бюджетных кредитов от муниципальных образований (поселений) по бюджетным кредитам, полученных на частичное покрытие дефицита бюджета из районного бюджета ; 

К1 - коэффициент, учитывающий выполнение условий соглашения о предоставлении бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита  районного бюджета ; 
К1  =1, если муниципальный район  выполняет условия соглашения о предоставлении бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета;
К2 - коэффициент, учитывающий конъюнктуру кредитного рынка. Определяется на основании  анализа конъюнктуры  кредитного рынка;

К2 =1, если благоприятная конъюнктура кредитного рынка (характеризуется сбалансированным рынком, кредитной активностью банковского сектора, равновесными процентами ставками кредитования).

3.2. Получение кредитов от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации бюджетом  района  в валюте Российской Федерации:

а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются действующие и планируемые к заключению соглашения о получении бюджетных кредитов в соответствующем финансовом году;
в) формула расчета:

Vбкр = Лбкр + Кказн, где:

Vбкр - объем планируемых к получению бюджетных кредитов из областного  бюджета в соответствующем финансовом году;

Лбкр – планируемый к распределению на областном уровне лимит бюджетных кредитов из областного бюджета в соответствующем финансовом году;

Кказн - планируемый к получению объем бюджетных кредитов на пополнение остатков средств на счетах бюджета Брасовского района, но в пределах, не превышающих одну двенадцатую планируемого на текущий финансовый год объема доходов бюджета, за исключением субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение.
3.3. Возврат бюджетных кредитов, предоставленных другим бюджетам бюджетной системы Российской Федерации из бюджета муниципального образования  Брасовский район в валюте Российской Федерации:

а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:

- условия действующих и планируемых к заключению соглашений о предоставлении бюджетных кредитов из районного бюджета;

- установленный постановлением  Брасовского района  о бюджете на соответствующий финансовый год объем бюджетных кредитов, предоставляемых муниципальным образованиям района,

в) формула расчета:

Кбкр = (Кпл1 +  Кпл2      +  Кпл3 )хК1, где:

Кбкр - поступление от возврата бюджетных кредитов, предоставленных муниципальным образованиям района  из районного бюджета в соответствующем финансовом году;

Кпл1 - план по возврату муниципальными образованиями района в соответствующем финансовом году бюджетных кредитов, полученных для частичного покрытия дефицитов местных бюджетов в районный бюджет (на основании действующих соглашений);
Кпл2 - план по возврату муниципальными образованиями района  в соответствующем финансовом году бюджетных кредитов, полученных для покрытия временных кассовых разрывов, возникающих при исполнении местных бюджетов, в районный бюджет (на основании планируемых к предоставлению бюджетных кредитов);

Кпл3 - план по возврату муниципальными образованиями района  в соответствующем финансовом году бюджетных кредитов, полученных для частичного покрытия дефицитов местных бюджетов в районный бюджет (на основании планируемых к предоставлению бюджетных кредитов);

К1  __- коэффициент вероятности возврата в районный бюджет бюджетных кредитов. Определяется на основе анализа исполнения муниципального бюджета и с учетом принятых нормативных правовых актов финансового отдела администрации о порядке взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, включая проценты, штрафы и пени;

К=1, если муниципальным образованием соблюдаются ограничения, установленные статьями 93.2, 107 и 111 Бюджетного кодекса Российской Федерации, а так же при наличии принятых нормативных правовых актов финансового отдела администрации о порядке взыскания остатков непогашенных бюджетных кредитов, включая проценты, штрафы и пени.
3.4.  Возврат бюджетных кредитов, предоставленных юридическим лицам из бюджета муниципального  образования  Брасовский район  в валюте Российской Федерации:

а) используется метод прямого счета;

б) для расчета прогнозного объема поступлений учитываются:

- условия действующих договоров о предоставлении бюджетных кредитов из районного  бюджета;

- условия возврата в районный бюджет принципалами исполненных Брасовским районом как гарантом обязательств по муниципальным гарантиям;

в) формула расчета:

Кюл = Кюл1 + Кюл2 , где:

Кюл - поступление от возврата бюджетных кредитов, ранее предоставленных юридическим лицам из районного бюджета, в соответствующем финансовом году;

Кюл1 - плановый возврат  юридическими лицами бюджетных кредитов в районный бюджет в соответствующем финансовом году (на основании условий возврата в районный бюджет принципалами исполненных Брасовским районом как гарантом, обязательств по муниципальным  гарантиям);

Кюл2 - плановый возврат юридическими лицами бюджетных кредитов в районный  бюджет в соответствующем финансовом году (на основании условий возврата в районный бюджет принципалами планируемых к исполнению Брасовским районом как гарантом, обязательств по муниципальным  гарантиям).

4. При прогнозировании допускается применение значений показателей, установленных прогнозом социально-экономического развития  Брасовского района, должны быть использованы  показатели базового варианта прогноза  социально- экономического  развития района.
