Вы должны это знать!

Надбавка к пенсии сельским пенсионерам 

Сегодня в рубрике «Вы должны это знать!»  мы   продолжаем рассказ   о  надбавке к пенсии, которая  предусмотрена с 2019 года для сельских пенсионеров.

Напоминаем, что для получения такой надбавки нужно быть получателем страховой пенсии по старости или по инвалидности, иметь стаж работы именно в сельском хозяйстве не менее 30 лет, проживать на селе и не работать.  
Сегодня мы расскажем, как будет производиться установка надбавки к пенсии. 
Всеми территориальными органами ПФР по Брянской области проведена работа по уточнению лиц,  которым эта надбавка  полагается с учетом имеющихся данных. Перерасчет будет произведен в автоматическом режиме, по документам, имеющимся в выплатных делах пенсионеров.

Обращаться в органы Пенсионного фонда нет необходимости. Уже в январе 2019 будет произведена выплата надбавки всем, кто имеет  на нее право по состоянию на декабрь текущего года. 

Если пенсионер  не получит надбавку, но считает, что имеет на нее право, поскольку все условия, якобы, соблюдены,  он  может обратиться в клиентскую службу Управления ПФР с соответствующими документами, подтверждающими стаж работы в сельском хозяйстве, который по какой-то причине не был учтен ранее при назначении пенсии. Времени для такого обращения будет достаточно. Всем обратившимся до конца 2019 года и подтвердившим право на перерасчет, он будет произведен с 1 января 2019 года с соответствующей доплатой.

Тем, кто  обратится за перерасчетом после 31 декабря 2019 года, он  будет произведен  с 1 числа месяца, следующего за месяцем обращения (без доплаты  за период с 1 января 2019 года).
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Сегодня мы расскажем, когда получат  25% надбавку к пенсии  ныне работающие  сельские пенсионеры, имеющие требуемый стаж работы в сельском хозяйстве, либо  те селяне, которые его доработают. 
Если пенсионер приобретает право на надбавку в связи с увольнением, доработкой стажа или переездом на постоянное место жительства из города в сельскую местность (при соблюдении других необходимых условий),  она устанавливается  ему с первого числа месяца, следующего за месяцем обращения с соответствующим заявлением и подтверждающими документами.
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Брянская область – единственный регион России, который граничит с Украиной и Белоруссией. Нас спрашивают, а будет ли учитываться при рассмотрении права на надбавку к пенсии селянам стаж, заработанный в сельском хозяйстве этих государств?

Стаж работы в сельском хозяйстве на Украине, Белоруссии, территории  других бывших республик СНГ может быть учтен только до 1 января 1992 года, при условии работы в профессиях, должностях и производствах, предусмотренных   соответствующими  списками, утвержденными Правительством РФ.
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